Пенсионный фонд информирует

Более 5 тысяч семей в Адыгее получили сертификаты на материнский (семейный) капитал проактивно

С середины апреля 2020 года Отделение ПФР по Республике Адыгея оформляет материнский капитал в проактивном режиме, без обращения со стороны родителей. За два года в таком формате в нашем регионе было выдано 5415 сертификатов на первого и второго ребенка.

Сведения о появлении ребенка, дающего право на материнский капитал, поступают в ПФР из государственного реестра записей актов гражданского состояния. Пенсионный фонд проверяет информацию о детях и родителях для определения права и выносит решение о выдаче или об отказе в выдаче сертификата. Данные об оформлении сертификата фиксируются в информационной системе Пенсионного фонда и направляются в личный кабинет мамы на сайте ПФР или портале Госуслуг.

Еще одно новшество — сертификат теперь оформляется в электронном виде. На привычном бланке он уже не распечатывается. При этом мама может получить на бумажном носителе копию электронного сертификата, заверенную руководителем органа по месту обращения, либо выписку из федерального регистра, где содержится информация о выданном сертификате.

Для семей, которые усыновили детей, сохраняется прежний заявительный порядок оформления сертификата, поскольку сведения, необходимые для получения материнского капитала, могут представить только сами усыновители.

Пресс-служба Отделения ПФР
по Республике Адыгея
19.07.2022 г.